

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek... Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár.

Előfizetési feltételek: helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve: Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

s az a tegnapi esti napjait sietnek a szánál. Így szombati, s mindakettő kir... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

születte, foisk... utób a kolozsvári... az elsőnél, s a szó... az elsőnél, s a szó...

Politikai szemle.

Az elmúlt válságos héten át alig foglalkoztunk egyébről, mint azzal, a mi bennünket legközelebb érdekelt, s ez oka annak, hogy a külföldi politikai eseményei szűk keretű lapunkra nézve majdnem nyomtalanul sikkantottak el.

Legközelebb szomszédjainkban a török kormány hozzákezdett azon nagy műhöz, melynek következményeként a hercegovinai lázadás megszüntését szereti remélni a diplomácia.

Spanyolhonban is eseménydús volt az elmúlt hét. A carlismus ugy látszik, ha ugyan a Madridból érkezett hírek hitelesek, hogy végső vonaglásban van.

De a bizánci körül folyton szűkebbre szorult a vasöv, mely körülölelte őket. Nyolcz zászlóval megtagadta a további harcot; más nyolcz zászlóval megadta magát; a francia földre menekülők számát naponként 500-ra teszik.

Franciaországban a február 20-án kezdeteket vett képviselőválasztások kérelmetlen páleázt törtek mindenféle monarchikus fondortól fölött.

Egy egész heti kínos rettegés után végre örömtelt szívvel mondhatjuk el, hogy az ország szeme fénye, Budapest főváros túl van az árvíz által okozottot végsőorvadás veszedelmén.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az 1875-dik év pénzügyi eredményei. A „Budapesti Közlöny“ febr. 27-ki száma közlése az 1875-dik év utolsó negyedéről szóló hivatalos kimutatást a nagy, koronához tartozó állampénztáraknál előfordult nettó állambevételekről és kiadásokról.

Az évnegyedben volt javítás okait vizsgálva, azt látjuk, hogy a direkt adók 866,053 frttal, a fogyasztási adók 469,186 frttal, a dohánnyelvények 600,582 frttal, az államjóságok és államterhek 1,119,290, az államvasutak és gyárak 589,471 frttal jövedelmek töltöttek.

Az évnegyedben volt javítás okait vizsgálva, azt látjuk, hogy a direkt adók 866,053 frttal, a fogyasztási adók 469,186 frttal, a dohánnyelvények 600,582 frttal, az államjóságok és államterhek 1,119,290, az államvasutak és gyárak 589,471 frttal jövedelmek töltöttek.

A jogügyi bizottság febr. 28-án tartott ülésében folytatta a záloglevesek bizottságáról szóló tervjavaslat tárgyalását, az egyes 88-akat a Hodossy előadói által utonnan kidolgozott szövegére szerint minden lényegesebb módosítás nélkül fogadtatván el.

Rövid hírek. Minisztertanács tartott 27-én este, melyen első sorban az árvízről szított vidéknek adandó segély volt napirenden. A „Bud. Corr.“ illetékes helyőrnagy meghatalmazás alapján megkezdte az árvíz híreinek, melyekről a bécsi budapesti lapokkal együtt mi is tettünk említést, hogy t. i. a magyar kormány a tisztviselői vasút megváltás érdekében lépéseket tett volna.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvízről. Budapest, febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Az árvíz további lefolyásáról s a helyzet részleteiről szóló híreket a következőkben regisztráljuk: A jeg Eresinél hétfőn reggel 2 óra tájban megindult. A Danaég Eresitől lefelé sűrű jégtáblákkal van borítva. A víz gyorsan apad, mert a viznek a dunai nagy ágon szabad lefolyása van.

A fővárosból tegnap ugyancsak febr. 28-iki kelettel a következő részleteket közölhetjük: A Károlyi laktanyából (febr. 28.) A Károlyi laktanyában 27-8-ka közti éjjel 85 égvén tartózkodott, a többi már talált magának szállást a városban s eltávozott.

Ma 28-án reggel a felügyelő ker. esküdt megjelenéven a laktanyán, szükségessé találta, hogy a hajléktalanoknak utoljára 100 dr. kenyér küldessék, mi rögtön fogantatott is, így gondoskodik a IV. kerületben a jótékony s szükségben szenvedőkről.

Adatközlő a IV. ker. előjáróságnál: Veisz és Richl fűszerkereskedők (Zöldfa-utca 10. sz.) 10 db kenyeret ajándékoztak. Szabó Zsigmond munkás az Oud-féle gyáról 4 db kenyeret, Becker Károly ker. előjáró 25 frtot, Dr. Dulácska Géza ker. esküdt 10 frtot, Schickinger József, ker. esküdt 10 frtot.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

A külső-Lipótvárosból febr. 28. A váciúti töltés megvizsgálása végett ma reggel 12 órákor egy külön lovonatu kocsit indult el a lovasúti társaság főmérnökét s több tisztjét vivén ki.

Előfizetőknek... Debreczeni... Budapesti...

DEBRECZENI BIZOTTSÁG

(Sz. A.) Elnök... Bizottmányi tagok... Ármós B., Balog B., Baresay Miklós...

kerületi orvos dr. Kocsis és kerül. halottkém dr. Kovács... Kóteleességünknél tartjuk a tudósításokat...

A rászároshól febr. 28. Kemermayer Károly polgármester. Dr. Funk Kálmán tanácsnok...

A vizen álló házak naponta többször megvizsgáltatnak... A pronomiori iskolaházban 61 egyvén van elhelyezve...

Vidéken. Paks. Reggel 2 óra 20 p. Hat helyen legnagyobb erőfeszítéssel folytatott töltés... Szegszárd. Reggel 8 ó. 30 p. Paks...

Eresi. d. e. 11 ó. 40 p. A víz folyását terjed Kis-Kunadeg felé... Adony. d. e. 8 ó. 15 p. A Jég áll. A szigetesen...

Komárom esti 5 ó. 30 p. Dunavízjárás 18.5 reggel óta 5 hüvelyk emelkedés... Pozsony. este 6 ó. 18 p. A víz lassan...

Tény. este 8 ó 31 p. A víz folyton árad, s már a faluba is határ egészen előntve... Eresi. este 9 ó. 40 p. A Jég 9. ó. 20 p...

† Tóth Ede. Egy férfinál kevesebb a földön, egy fényes meteorral a szünidőben... Egeri. este 9 ó. 40 p. A Jég 9. ó. 20 p...

évbén, bekövetkezett halálát. A megboldogult hült tetemei, a ref. egyház szertartása szerint...

SZÍNHÁZI SZEMLE. Pénteken, febr. 25-én adott: Szathmári L. asszony és B. Karácsonyi Mari...

A vigjáték meséje közönségünk előtt még a multból eléggé ismeretes. Idegen légkörben mozog az, s így ránk nem is gyakorolhat...

(M. Gy.) Szombaton, febr. 26-dikán „Rigoletto” került színpadra. Szükségtelen... Vigjáték meséje közönségünk előtt még a multból...

Vasárnap, febr. 27-kén: „Baldog asszony templomának harangozója”. Akárhogy nyilatkoznak, akármint beszélnek az emberek...

Hétfőn február 28-án: „Farsangi iskola a nagy világban”. A darab eleje mulatságos, mivel egynehány életből vett...

NAPI HIREK. Köszönetnyilvánítás. Mindazon tisztelt családoknak és magánosoknak, kik a nök... Rendkívüli városi bizottsági közgyűlés fog tartani holnap...

belső legelő szándokolt felosztása tárgyában határozatot hozni. A polgári kaszinó közgyűléséről hozott tudósításból...

Az árvíz károsultak javára. gr. Bethlen Mikó Róza örmétségének vezetésével... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Holnap a színházban Szigligeti Budapesti árvíz című új tudunkkal soha nem adott darabja fog adni. Holnapután csütörtökön pedig a dunai árvíz károsultak javára rendez...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Deák-ünnepély. A reformátusok debreczeni főiskolájában nagy hazánkia Deák Ferencz emlékünnepélye folyó évi márczius 8. napján... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Gyászjelentés. Jeney István és fia Béla a legmelyebb fájdalommal tudatják szerettei testvére s illettök nagybátyjának 4-ed éves orvosnövendék Jenev Odónnek élete 23-ik évében 14 napi súlyos szenvedés után, f. évi febr. 14-én... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az „István” gőzmalom társulat választásának f. é. febr. 26-án ülést tartott s a mint megbiztatott kutatórészlet értesítésként abban... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az „István” gőzmalom társulat választásának f. é. febr. 26-án ülést tartott s a mint megbiztatott kutatórészlet értesítésként abban... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az „István” gőzmalom társulat választásának f. é. febr. 26-án ülést tartott s a mint megbiztatott kutatórészlet értesítésként abban... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az „István” gőzmalom társulat választásának f. é. febr. 26-án ülést tartott s a mint megbiztatott kutatórészlet értesítésként abban... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

nak a részvényeseknek arra jevev: hogy az „István” gőzmalom társulat jevev: hogy az „István” gőzmalom társulat jevev...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

Az árvíz károsultak javára. Guszmannyóbert derék vendéglősnök 20 frtot adományozott... A hasznosított föltételek alólított tulajdonosul bármikor megtekinthető...

ELT

Elbe Irta: STRECK ELSO (33-ik)

Védenczed néhány monda Delmenhorst igaz voltát után visszatért... költészetbe tetetett át...

H I R D E T É S E K.

Kiadó lakás.

Debreczenben fő-piaczaton a Tiszaláz mellett levő 1885. számú házban az udvarban egy kényelmes lakoskiszálló... Értekezhetni a bentlakó tulajdonosnál, özvegy Kenessey Antalnál.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telek-kereskedés részéről közhírré téteték, miszerint néhai Nagy András és néje Székely Zsuzsanna tulajdonához tartozó ingatlanok... Arverési határon azonban becseréson a 2-ik eladhatnak.

Arverési határon azonban becseréson a 2-ik eladhatnak. 3. A vételár 3 egyvénnyel, és pedig a leltérsőli számvánva 0. hék, 3. és 4. hól alatt az arverés napjától fogva jaro 9% kamattal... Arverési határon azonban becseréson a 2-ik eladhatnak.

Hirdetés.

Alólított közhírré teszi, miszerint „Borsoske” m. városban levő összes kir. kőszoborok jogokat (regale beneficium) a hozzá tartozó épületekkel... Hirdetés.

Eladó fűszerüzlet.

Egy helybeli a legnagyobb forgalmi helyen levő jól berendezett fűszerkereskedés eladó. Értekezhetni Lusztig Mór úrral. 64. sz. Széchenyi-utca 1772. sz. első emelet. 1876.

Laptulajdonos Molnár Győgy. Kiadja a városi könyvnyomda Debreczenben.